

# 贵州理工学院发展规划与对外合作处

## 工作简报

(第 14 期)

2015 年 6 月 16 日

签发人：乔 靖

---

### 我校举行省级重点学科建设项目 申报预评审会

学科建设、专业建设、课程建设是高等学校的三大基本建设，为了更好的推进“学科建设是龙头、专业建设是依托、课程建设是基础”这一目标，6月15日上午9:00点，我校省级重点学科建设项目申报预评审在喀斯特小报告厅举行，校领导龙奋杰、梁杰、王建平、景亚萍出席，教务处、科研处，各学院院长、副院长，教学部主任、副主任，正高职称及博士学位老师参评。

上午 9:00 点，省级重点学科建设项目申报预评审在喀斯特小报告厅正式拉开帷幕，根据 2015 年《贵州省学位办关于省级重点学科开展增列和中期检查的通知》要求，我校限额申报省级特色重点学科 1 项（航空宇航科学与技术）；省级重点学科 1 项（地质资源与地质工程）；省级重点支持学科 4 项（药学、计算机应用技术、采矿工程、管理科学与工程）。6 个重点学科项目负责人分别从申报的目的、意义、学科优势、学科特色、人才队伍建设、科研成果以及预期达到的目标等方面进行了限时 7 分钟的汇报。中午，参加预评审的部分教授、博士在上午听取各学科负责人 PPT 汇报后，认真阅读 6 个重点学科建设项目申报任务书，以便下午提出更好的意见和建议。

下午 14:00—15:30 分，参会领导、教授以及博士对 6 个项目一一进行了质询与答辩，通过质询与答辩，找出了各申报项目存在不足，并提出了修改意见和建议。就 6 个重点学科项目申报工作，龙奋杰作了重要批示：一、各个重点学科项目的申报，必须深入调研、抓特色、促亮点，准确定位，保证方向；二、整合校内资源，促进人才、科研等资源的高度共享；三、各学科负责人，在力所能及的范围内，必须邀请该学科方向的专家、知名学者、杰青等进行项目评审与把关；四、各学科负责人要高度重视，形成共识，举全校之力，力争达到申报一项，成长一项的目的。梁杰、王建平、景亚

萍也分别从重点学科项目申报目标要明确（首先成为重点学科；其次成为硕士授权点单位）、科研成果是硬指标以及申报项目有行业基地作为支撑等方面提出了指导性意见和建议。

会后，根据校领导及各位教授、博士提出的意见及建议，发展规划与对外合作处将于本月底，再次开展重点学科建设项目申报预评，确保申报项目能高质量通过省里答辩。



编辑：罗波

审稿：乔靖

---

送：校领导

发：校直各部门、各教学（教辅）机构

---

贵州理工学院发展规划与对外合作处编

（共印 5 份）